

今年我省普通高招录取率达77.5%

落榜考生仍有被录取机会

本报讯(记者张锐鑫 通讯员高冰南)昨日从市招办获悉,16日,2014年全省高招集中录取落幕。(相关录取信息详见图表)

市招办主任秦军民提醒,全省高招集中录取工作结束后,本科一律不补录。对于因考生被录取后不报到而缺额较大的专科学校,省招办将统一安排补录。补录仍然通过征集志愿方式,实行网上录取,因此,落榜考生仍有上专科学校的机会。

此外,按照教育部规定,对已被录取的考生不得退档、不得改录,该类考生也不得参加补录。录取不报到将被记入考生诚信档案。



神鹰救援队队员再赴鲁甸救援

本报讯(记者高峰 通讯员李战功)18日5时,神鹰救援队4名队员和4名山东爱心人士,带着善款,乘坐2辆装满帐篷、矿泉水等物资的运输车,再赴云南鲁甸灾区,预计19日下午到达。

“从网上看到神鹰救援队在灾区成功营救被困群众的事迹后,很敬佩!我们想和救援队一道,现场参与救援。”来自山东聊城的爱心人士杜善武,昨日上午和几名山东老乡来到市红十字会神鹰救援队办公室,送来数十人为云南鲁甸地震灾区捐的83426元善款和从山东托运到洛阳的70包衣物。

神鹰救援队队长张超伟说,救援队15日接到杜善武的电话后,决定帮助他达成心愿。

3日,云南鲁甸地震发生6小时后,市红十字会神鹰救援队首批队员奔赴灾区,是第一支到达灾区的云南省外的国内救援队。在此次鲁甸地震救援行动中,神鹰救援队30多名队员在灾区开展搜救、通信维护、物资运送等工作。12日下午,该救援队最后一批队员从灾区返回,众多市民自发来到连霍高速洛阳站迎接他们。



张卫营:快乐的乡村教育守望者

“我是农村长大的,对这片土地充满热爱,我愿意为这里的孩子们做事。守望不是等待,而是陪伴——陪伴孩子们成长。”采访中,西工区樱桃沟小学校长、34岁的张卫营说。



张卫营在图书馆整理图书

学校储藏室,他住了4年

见到张卫营时,他正在学校的图书阅览室里整理图书。虽是暑假,他每天都会到学校里看看,打扫一下卫生。

1998年,18岁的张卫营从洛阳第二师范学校毕业后,来到樱桃沟小学担任语文教师。学校位于西工区最西部的樱桃沟村,地僻沟深,教学条件简陋,师资匮乏。看到孩子们对知识渴望的眼神,张卫营深感肩上的责任重大。

学校离家太远,为了不耽误上课,他在学校找了间8平方米的储藏室安置下来。

“那时候,学校都是瓦房,窗户玻璃碎了,用塑料纸糊着,雨天漏雨,冬天灌风。”在这样恶劣的环境里,他一住便是4年,白天上课,晚上就在房间里备课、批改作业、总结教育心得。

大水冲断路,他上门给学生上课

2003年9月,秋雨下了一个多月,当时的樱桃沟村没有柏油路,大水冲断了通往学校的路。张卫营班里有10来个孩子无法上学,他告诉家长:“为了孩子们的安全,他们暂时不用来学校了……”

“张老师,那咱的娃咋上课?”

“咋能不上?我去你们家上课!”

在此后的20多天里,他每天都顶风冒雨奔波在泥泞的路上,挨家挨户给学生上课,不落下任何一个孩子。

2007年结婚以后,张卫营住在涧西区龙鳞路,每天要往返几十里的路程,可无论遇到多大的风雨,无论道路多么难走,他从未因此耽误孩子们一节课。

建成长档案,他为孩子们的童年“上色”

2008年,张卫营担任樱桃沟小学校长,他深感肩上的责任更重了。

他立足学校教师队伍的实际水平,让他们寻找提升教学水平的办法,为其量身定制发展目标。

为学生们有更多的精神食粮,从2009年5月起,他找到西工区国税局等单位,恳请对方为孩子们捐书。如今,学校每周有两节阅读课,每个教室都有图书角。

此外,张卫营为每个孩子都建立了成长档案。他要求教师们每个月至少给孩子们留下一张照片或一段影像,等毕业后刻成光盘送给他们。

“我会永远耕耘在这片沃土上,做一名快乐的乡村教育守望者。”采访结束时,张卫营说。

本报记者 王晓丹 实习生 孟璐 文/图

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

古稀老人动员全家为鲁甸灾区捐款

26人捐款,年龄最小的仅5岁



韩清岐展示捐款收据

日前,涧西区78岁老人韩清岐赶到市慈善总会,送来为云南鲁甸灾区募集的3600元善款。“这是我们全家的一点心意。”韩清岐说,云南鲁甸地震发生后,他召集家人开了一个会,动员大家为灾区捐款。

“冬天穿单鞋,夏天光着脚,袜子根本没穿过……”在韩清岐家中,他把自己编的顺口溜说给记者听。他6岁丧父,吃过很多苦,也得到不少好心人的帮助。

“一方有难,八方支援,这句话咱不能忘。”韩清岐说,云南鲁甸地震发生后的第三天,他召集家庭成员开了个会,议题只有一个——为灾区捐款。

韩清岐一大家子有40多口人。“当天能来的都来了,一共26口人。”韩清岐说,他带头捐出800元,大家当天共捐款3600元,其中包括他5岁孙女韩雨丹捐出的20元。

韩清岐把这次捐款的人数、捐款数额等列了一个单子。他说,参与捐款的26名家庭成员中,有农民工、中小生以及他收养的孤儿。

韩清岐的孙子韩振今年24岁,曾在解放军驻新乡某部服役。汶川大地震时,正在部队服役的韩振随部队前往四川广元、汶川等地救灾。如今,已经复员的他是涧西区某单位的一名临时工,每月工资不高,但他还是捐了100元。

“这个家庭的爱心举动,值得学习。”市慈善总会副会长兼秘书长郝春苑说。本报首席记者 李三旺 文/图

我市一酒店服务员大雨中打伞搀扶老人引称赞

“最美服务员”,好样的



孙静雨中搀扶老人

16日下午,市区突降大雨。当晚,有市民在网上发帖称,在中州路与新街交叉口附近,一名酒店服务员冒雨撑伞搀扶一名老人到路边避雨,引来众人好评,被人称为“最美服务员”。

昨日上午,记者前往帖子中提到的东华大酒楼了解到,那名服务员是25岁的孙静。她直言搀扶老人时“没多想”。16日17时许,孙静在酒店前台值班,大雨突如其来。这时,马路上一名推

轮椅缓慢行走的老人引起她的注意。老人步履缓慢,全身湿透。孙静立刻打伞跑过去,试图搀扶他到店里避雨。

“老人有六七十岁,家应该在附近,他腿脚不便,推着个自制轮椅。老人执意到前面汤馆屋檐下避雨,我把他搀了过去。”孙静说,整个过程不到5分钟。与此同时,这感人的一幕,被一名在酒店门前避雨的市民拍下。

在该酒店前厅经理牛晓瑞看来,孙静确实配得上“最美服务员”的称号:“她人很随和,经常助人为乐。”

面对市民送给自己的“最美服务员”称号,孙静显得很平静:“善待老人是应该的,看到哪有不扶的道理!”

本报记者 苏楠 (图片由网友“沙漠小草”提供)

